

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 30 martie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala mica a Caminului cultural Lunca, situat în localitatea Lunca, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Dl consilier Cotoi Zaharie, președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela-Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședință.

Facandu-se prezenta consilierilor la sedinta, se constata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri in functie.

Alături de consilieri, la ședință iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, astfel încât ședința este legală și o declara deschisă.

Domnul președinte de ședință, Cotoi Zaharie, precizează faptul că procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 17 martie 2021 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru și nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocată legal prin dispoziția primarului nr.47 din 26 martie 2021, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se menționează că proiectele înscrise pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

### ORDINE DE ZI :

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție nr.536/26.09.2018 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru IMM S.A. - IFN pentru finalizarea implementării proiectului “ Modernizare și dotare Camin cultural în localitatea Băița, comuna Lunca, județul Mureș”*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție nr.538/26.09.2018 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru IMM S.A. - IFN pentru finalizarea implementării proiectului “ Modernizare și dotare Camin cultural în localitatea Frunzeni, comuna Lunca, județul Mureș”*

Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.

Presedintele de sedinta anunta dezbaterea primului proiect in scris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție nr.536/26.09.2018 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru IMM S.A. - IFN pentru finalizarea implementarii proiectului “ Modernizare si dotare Camin cultural in localitatea Băița, comuna Lunca, județul Mureș”, initiator fiind domnul primar.

Pentru prezentarea raportului la proiectul supus dezbaterii primește cuvântul doamna secretar general, care precizează cadrul legal al acestui proiect de hotarare supus dezbaterii, precizand motivele care au stat la baza initierii acestui proiect si valoarea comisionului de garantare .

Presedintele de sedinta solicita propuneri din partea domnilor consilieri.

Nemaifiind alte propuneri sau solicitari de interventii , presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR.10/2021**

*privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție nr.536/26.09.2018 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru IMM S.A. - IFN pentru finalizarea implementarii proiectului “ Modernizare si dotare Camin cultural in localitatea Băița, comuna Lunca, județul Mureș”*

Domnul Cotoi Zaharie , continua sedinta cu dezbaterea celui de-al doilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție nr.538/26.09.2018 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru IMM S.A. - IFN pentru finalizarea implementarii proiectului “ Modernizare si dotare Camin cultural in localitatea Frunzeni, comuna Lunca, județul Mureș”, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvântul dlui primar, care precizeaza ca proiectul de hotarare este similar primului, singura diferenta fiind faptul ca primul proiect vizeaza reabilitarea Caminului din Baita, iar cel de-al doilea proiect, reabilitarea caminului de la Frunzeni.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Se solicita interventii din partea consilierilor.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR.11/2021**

*privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție nr.538/26.09.2018 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru IMM S.A. - IFN pentru finalizarea implementarii proiectului “ Modernizare si dotare Camin cultural in localitatea Frunzeni, comuna Lunca, județul Mureș”*

Domnul primar precizeaza ca, desi sedinta nu are ca si punct : Diverse, semnaleaza situatia

incidentei cazurilor Covid la nivelul comunei Lunca, uat-ul fiind in zona rosie cu incidenta peste 4 /1000 locuitori, motiv pentru care trebuie aplicate masurile prevazute de legislatia in vigoare pentru zilele de vineri, sambata si duminica.

Presedintele de sedinta solicita interventii din partea celor prezenti.

Domnul Mera Ioan-Marian- repartii la plasa de imprejmuire a terenului de sport din Lunca.

Domnul Danciu Flaviu- reamenajarea drumului de pe Dos Bugnar, este impracticabil, curatarea si amenajarea curtii Caminului cultural din satul Logig.

Domnul Florea Ioan- propun ca sedintele Consiliului local sa se desfasoare dupa ora 14.

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Cotoi Zaharie, declara închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**Președinte de ședință,**  
COTOI ZAHARIE



**Secretar general,**  
BUZILĂ IONELA-MARIA